La protection de vos

 RENSEIGNEMENTS

MÉDICAUX PERSONNELS
en vertu de la Personal Health Information Act

a. Notice of Purposes Template – French 
Description: The purpose of this template is to provide patients with information describing the purpose of the custodian’s collection, use and disclosure of personal health information.

Custodians are required to make a Notice of Purposes readily available to patients.
The name and contact information of the PHIA Contact Person for the practice should be added to the lower left hand corner of the template in the area provided.
QU’EST-CE QUE LA LOI SUR LES RENSEIGNEMENTS MÉDICAUX PERSONNELS (LRMP)?
La loi sur les renseignements médicaux personnels (Personal Health Information Act) est une nouvelle loi provinciale. Elle vise à établir un équilibre entre votre droit à la protection de vos renseignements médicaux personnels et le besoin des professionnels de la santé d’utiliser vos renseignements pour vous assurer des soins et des traitements appropriés.
QU’EST-CE QUE SONT LES RENSEIGNEMENTS MÉDICAUX PERSONNELS?
Les renseignements médicaux personnels sont des renseignements concernant votre santé ou vos soins de santé. Il peut s’agir : 

· de votre nom; 
· de votre adresse;
· de votre date de naissance;
· de vos antécédents en matière de santé;
· de votre numéro de carte santé;
· d’autres renseignements concernant des tests que vous avez passés, des interventions médicales que vous avez subies et des soins que vous avez reçus.

En tant que votre médecin, je recueille des renseignements médicaux personnels directement auprès de vous ou de la personne qui agit en votre nom. Je demande parfois vos renseignements médicaux personnels à d’autres professionnels de la santé ou à d’autres organismes de soins de santé qui participent à vos soins afin de m'aider à vous prodiguer des soins. Je peux recueillir des renseignements médicaux personnels auprès d’autres sources, si j’ai votre permission ou si la loi m’autorise à le faire même sans votre permission. Les renseignements médicaux personnels peuvent être recueillis et emmagasinés de différentes manières, y compris dans des fichiers électroniques, dans des dossiers papier et sous forme d’images comme les radiographies. Je recueille des renseignements médicaux personnels selon le besoin pour vous traiter et pour assurer vos soins de santé.
QUI PEUT VOIR OU UTILISER VOS RENSEIGNEMENTS MÉDICAUX PERSONNELS?
• Les personnes qui contribuent à vos soins et vos traitements, y compris des étudiants, selon le principe du besoin de connaître. 
• Les personnes qui ont besoin de l’information pour obtenir paiement pour vos soins de santé. 
• Toute personne qui peut légalement agir en votre nom. 
• Des organismes particuliers qui ont le droit légal de voir l'information dans certaines situations.  
COMMENT LA LRMP PROTÈGE-T-ELLE VOS RENSEIGNEMENTS MÉDICAUX PERSONNELS?
En tant que votre médecin, j'ai des politiques et des pratiques pour protéger vos renseignements médicaux personnels. 

• Je recueillerai, j’utiliserai, je communiquerai, je garderai et je détruirai vos renseignements médicaux personnels conformément aux exigences de la LRMP. 
• J’aurai une personne-ressource sur la vie privée qui pourra répondre à vos questions sur le traitement de vos renseignements médicaux personnels. 
• J’aurai des politiques pour protéger la confidentialité et la sécurité de vos renseignements médicaux personnels sur papier, en format électronique ou non consignés. 
• J’aurai une politique sur les plaintes à laquelle vous pourrez vous référer si vous croyez que nous ne respectons pas les dispositions de la LRMP. 
• Je réagirai de manière adéquate s'il y a eu atteinte à la confidentialité de vos renseignements médicaux personnels. Il pourra s’agir de vous en informer ou d'en informer l'agent de révision à la protection de la vie privée. 
QUELS SONT VOS DROITS EN VERTU DE LA LRMP?
Vous avez le droit :

• de demander copie de vos renseignements médicaux personnels (des frais peuvent s’appliquer);
• de demander des corrections à vos renseignements médicaux personnels si les faits n’ont pas été consignés correctement;
• de demander des renseignements sur les personnes qui ont consulté vos renseignements médicaux personnels conservés en format électronique;
• de demander qu’une partie ou l’ensemble de vos renseignements médicaux personnels ne soient pas recueillis ou utilisés par certaines personnes ou certains organismes chargés de vos soins, ni communiqués à ces personnes ou organismes;
•  de demander un examen par l’agent de révision à la protection de la vie privée responsable de la LRMP si vous croyez que le résultat de votre plainte, la demande d’accès ou la demande de correction n’a pas suivi les règles établies dans la LRMP.
POUR OBTENIR PLUS D’INFORMATION
La présente est un sommaire de vos droits et de nos responsabilités en vertu de la LRMP. Il existe des exceptions spécifiques à ces droits et responsabilités. Pour plus d’information, adressez-vous à notre personne-ressource sur la LRMP :
     Nom 


    Coordonnées 
424-5419, 
 Pour des renseignements généraux sur la LRMP, consultez le site Web du ministère de la Santé et du Mieux-être, www.novascotia.ca/DHW/PHIA, ou 
                       consultez la personne-ressource sur la LRMP pour SME : 902-424-5419, sans frais au 1-855-640-4765 ou par courriel à l’adresse phia@gov.ns.ca

